## Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico



Population: 3,700 World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

## Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico



Population: 3,700 World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico

Population: 3,700



World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



### "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### *Pray for the Nations* Mixteco, Puebla Sur in Mexico

| Teuana 7 Mexicali |                |                 |               |                   | 1         |
|-------------------|----------------|-----------------|---------------|-------------------|-----------|
| a the             | Sund           | UNITED S        | TATES         |                   |           |
|                   | Awer L         |                 | - et a S      | E C               | $\sim $   |
| Gunter A          | Chihushud      |                 | 7             | ~                 | 61        |
| Moro Sector       | Chinahud       |                 |               |                   | - X 4     |
|                   | A              | August T        |               |                   |           |
|                   |                | son             |               | Bull of<br>Mexico | 1         |
| U.O.              |                |                 |               |                   | CUBA      |
| NORTH             | Mazathin       | San Luis Alar   |               |                   | 500       |
| PACIFIC           | Aguarcalientee | Potosi Song     |               | Can               | cún       |
| - OCEAN           | Guadalajara    | Queritara       | 00000         | Mirida /          | -         |
|                   |                | eta, MEXICO     | Winchut /     | 1 3 1             | Caribbean |
| REAS REVELASISEDO | Manzanilo      | TONICE VOIDE PL | 200           |                   | Sea       |
|                   |                |                 | Annea 🦷       | enter             |           |
| 0 200 401 km      | ^              | capulco*        | and the       | MANT. ZHORONA     |           |
| 0 250 alioni      |                |                 | Salna<br>Oruz | 1. 2 10100        | NO. /     |
|                   |                |                 |               |                   |           |

Population: 3,700 World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico

Population: 3,700 World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico



Population: 3,700 World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: 
Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Mixteco, Puebla Sur in Mexico



Population: 3,700 World Popl: 3,700 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Southern Puebla Main Religion: Christianity Status: 
 Partially reached Evangelicals: 8.0% Chr Adherents: 96.0% Scripture: New Testament



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3